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Toute l'équipe 3C ETUDES se joint à moi et vous présente ses meilleurs vœux pour cette nouvelle année 2008 

Meilleurs Vœux 2008 !
2007 s’échappe déjà, qu’elle fut riche en événements et en réalisations ! La plus significative pour nous a été la réalisation et la publication d’enquêtes dans le cadre des élections présidentielles françaises. Durant cette année nous avons pu compter parmi nos clients deux nouveaux instituts d’envergure ainsi que des annonceurs souvent leaders de leurs secteurs. Cette année nous a par ailleurs permis de doubler notre chiffre d’affaires pour la deuxième année consécutive. Elle nous a également permis de continuer notre diversification internationale, en réalisant une part plus importante de nos opérations sur le Maghreb, et d’intensifier celles sur l’Afrique et sur le Moyen-Orient. Le plus gros de nos activités restant concentré sur L’Europe, notamment en France. Nous avons par ailleurs diversifié nos réalisations en France en renforçant le département d’études qualitatives et consolidé nos capacités en terrains face à face en Tunisie, en Algérie et au Maroc.
Que 2008 vous permette d’exaucer vos vœux les plus chers ! Nous espérons que cette nouvelle année sera aussi porteuse pour vous que les précédentes. Qu’elle vous permette d’augmenter votre activité et d’améliorer votre collaboration avec vos clients actuels. Que ceux-ci soient à l’image de ceux de 3C Etudes, fidèles à 100%. Qu’elle vous permette de découvrir 3C Etudes : engagement et qualité.
Résolutions 2008 :
· Se positionner dans le top 5 des instituts d’études marketing en France dans les dix années à venir, par croissance interne et externe ;
· S’imposer en tant que leader des études marketing médicales sur le Maghreb avant la fin de l’année et sceller une alliance stratégique avec deux spécialistes du secteur pharmaceutique ayant pour but d’offrir une large gamme de services médicaux, dont les études marketing, le conseil en marketing stratégique, l’enrichissement de base de données et le Datawarehouse, un ETMS, des statistiques précises de ventes et du reporting analytique ;
· Continuer notre développement sur l’Afrique du Nord, sur l’Afrique et sur le Moyen-Orient, en plus de nos marchés européens classiques.
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